

民众期盼内阁改组 政绩大为改善 民调指出87.8%人民不满意防治疫情举措

(本报讯) 印民最大媒体〈罗盘报〉调研部于7月7日至11日对23省的民众代表进行一次民调, 提出系列问题请他们回答, 在询问对内阁部长处理新冠疫情政绩是否满意时, 有87.8%的民众表示“不满意”, 回答“满意”的只有9.0%, 其余3.2%回答不知道。



在询问有关改换部长是否会有效处理新冠疫情的问题时, 61.4%民众代表认为“会有效”, 认为“没有有效的”仅

20.8%, 其他17.8%表示不知道。

民调询问“你是否认为现在改善内阁的业绩十分迫切”, 69.6%的代表认为佐科维改组内阁十分迫切, 只有21.6%认为不迫切, 8.8%人表示不知道。

民调询问“你是否对内阁部长处理新冠疫情表示满意”, 有71.1%人表示不满意,

表示满意的只有22.2%, 6.7%回答不知道。

民调询问有关政府拨款给予受影响者的社会援助时, 75.1%代表表示不满意, 只有20.9%代表表示满意, 4.0%回答不知道。

询问关于政府给予中小微企业和企业提供经济援助的激励措施时, 68.5%代表回答不满意, 只有

21.8%表示满意, 9.7%回答不知道。

罗盘报这项民意调查, 说明大部分人民不满意现任内阁部长应对治理新冠疫情的业绩, 民众希望佐科维总统采取行动改组内阁, 全力以赴做好防治疫情和援助民众、支援中小微企业和企业家共同克服困难、复业经济、改善民生。(李全)

约翰斯·霍普金斯大学： 全球新冠死亡病例超过55万例

2020年07月13日
来源：中国新闻网

中新网雅加达7月13日电(记者林永传)印尼卫生部13日下午通报, 该国当天新增新冠肺炎确诊病例1282例, 累计确诊76981例。其中治愈36689例、死亡3656例。

目前, 印尼是东南亚新冠肺炎确诊病例和死亡病例最多、死亡率最高的国家。

当天下午, 中国著名侨乡福建南安市向友好城市印尼北苏门答腊省(简称苏北省)民礼市捐赠抗疫物资移交仪式在苏北省长官邸举行。中国驻棉兰总领事邱薇薇, 印尼苏北省政府对外友好协会统筹、印尼华裔总会执行主席黄印华, 苏北省政府秘书长莎白莉娜, 民礼市



13日下午, 中国福建南安市向友好城市印尼北苏门答腊省民礼市捐赠抗疫物资移交仪式在苏北省长官邸举行。中国驻棉兰总领事邱薇薇(左二), 印尼苏北省政府对外友好协会统筹、印尼华裔总会执行主席黄印华(右二), 苏北省政府秘书长莎白莉娜(左三), 民礼市政府秘书长达务来(右三)出席交接仪式。印尼苏北省政府对外友好协会 供图

政府秘书长达务来出席交接仪式。

邱薇薇将中国福建省南安市政府通过苏北省政府对外友好协会捐赠的3万个医用口罩移交莎白莉娜后转交给达务来。

邱薇薇致辞说,

目前新冠肺炎疫情仍在全球肆虐, 人类面临共同严峻挑战, 各国应该加强团结、齐心协力、携手应对。中印尼是友好邻邦, 疫情发生以来, 中印尼两国相互支持。中方积极向印尼提供力

所能及的帮助, 多批次捐赠防疫抗疫物资, 体现守望相助的友好情谊。

黄印华介绍说, 这是自印尼发生疫情以来, 中国地方政府捐赠苏北省的第三批防疫物资。该批物资对民礼市疫情防控将发挥积极作用。

莎白莉娜代表印尼苏北省长感谢中国政府的全力协助。她说印尼与中国是友好邻邦, 在印尼最需要

的时候中国伸出了援手。希望在中国的援助下, 印尼疫情早日过去、人民恢复正常生活。

达务来致辞称, 在民礼市政府刚刚下达该市市民外出必须戴口罩的时候, 中国南安市及时送来该批医用口罩。他表示将尽快把口罩分发给市民。期待疫情过后加强民礼市和南安市的多方面合作。(完)



图为邱薇薇将中国福建省南安市政府通过苏北省政府对外友好协会捐赠的3万个医用口罩移交莎白莉娜后转交给达务来。印尼苏北省政府对外友好协会 供图